Антилипидный чай улучшает процесс пищеварения, тонизирует, усиливает микроциркуляцию крови
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Антилипидный чай восстанавливает структуру эндотелия сосудистой стенки, является гармонизатором обменных процессов, очищает сосудистую стенку, убирает конституцию ветра в печени, восполняет кровь, изгоняет сырость из тела.

Антилипидный чай Тяньши нормализует метаболизм основных веществ, улучшает состояние сосудов, очищая их от отложений и укрепляя их, положительно действует на работу печени, выработку крови и нормализует энергетические потоки в теле. 
В состав Антилипидного чая входят: шесть видов лечебного зеленого чая, семена кассия тора, листья лотоса, корень горца многоцветного высушенный и измельченный, высушенная зелень гиностеммы пятилистной, частухи подорожниковой, цедра мандарина.

Как действует Антилипидный чай Тяньши? 
Чай выводит жиры из всех тканей, где их скапливается повышенное количество. Чай нормализует температуру тела, активизирует деятельность желудочно-кишечного тракта, особенно желудка. Улучшается работа органов кроветворения, а конкретно селезенки. Такие травы как горец многоцветный и гиностемма активизируют внутренние процессы в организме. Гиностемма довольно часто используется в китайской медицине и именно в очищающих организм препаратах. Она замечательно выводит шлаки из организма, способствуя омоложению и очищению тела. Нормализует аппетит, помогая уменьшать вес.

Горец многоцветный применяют для облегчения состояния больных злокачественными заболеваниями, нормализации работы нервной системы, для расслабления и омоложения организма. Отвар из этого растения во Вьетнаме применяют для того, чтобы волосы долгое время не седели. Кроме этого, он замечательно влияет на работу почек и помогает очистить их от инфекции.

Кассия тора и лотос понижают температуру. Кассия тора – это излюбленный компонент восточных чаев для похудения. Растение не только отлично влияет на перистальтику кишечника. Его еще используют для облегчения работы глаз, для предупреждения таких тяжелых заболеваний, как глаукома. Очень показана кассия тора и тем людям, кто много времени проводят за монитором компьютера, она снимает в глазах неприятное ощущение сухости, убирает покраснение. Благодаря способности выводить липиды из крови, кассия уменьшает кровяное давление и регулирует уровень холестерина. Кассия выводит излишки воды из организма и действует в качестве мочегонного средства.

Лотос – это один из самых сильных препаратов, использующихся в китайской медицине. Его применяли еще в древности для борьбы с микробными заболеваниями, для поддержания организма, для уменьшения давления и улучшения здорового аппетита. Самые последние исследования говорят, что вещества, содержащиеся в листьях лотоса, отлично влияют на нервную систему, гармонизируя процессы, проходящие в ней. Это растение благотворно влияет на работу сердца, увеличивает просвет кровеносных сосудов и предотвращает их спазмы.

Антилипидный чай одновременно и выводит из организма излишки жира, шлаки, излишки энергии, и пополняет его недостаточной энергией, приводя внутреннюю энергию в состояние гармонии.

Препарат действует по всем канонам восточной медицины. Это исключительно натуральный продукт, в котором нет ни грамма химии. Поэтому он абсолютно безвреден и относится к разряду профилактических препаратов. Чай приятен на вкус, поэтому он подойдет даже самым тонким ценителям чая. 
Антилипидный чай замечательно впишется в ежедневный рацион любого приверженца здорового образа жизни.

Действие Антилипидного чая на организм человека 
Улучшает метаболизм липидов в теле, выводит лишние жиры, очищает стенки сосудов от холестериновых бляшек, воздействует положительно на сосудистые стенки, уменьшая их проницаемость, нормализует кровяное давление, активизирует деятельность печени, сердца, почек.

Под действием веществ, включенных в чай, глаза становятся более зоркими, улучшается работа кишечника, кроветворение. 
- Антилипидный чай нормализует температуру тела во время жара, снимает психическое напряжение, помогает перенести стрессовые ситуации. В светлое время суток человек активен и хорошо работает, а ночью он крепко спит. 
- Препятствует развитию новообразований дермы, простаты, органов пищеварения и лимфатических узлов. 
- Показан для улучшения перистальтики кишечника и заболеваниях печени. 
- Нормализует вес тела. 
- Связывает свободные радикалы в клетках, не давая стареть организму. 
- Эвакуирует из тела яды, шлаки и токсины 
- Облегчает состояние после обильной выпивки спиртного

Когда назначается Антилипидный чай Тяньши? 
- Этот препарат используют при заболеваниях сосудов, сердца, при повышенном давлении и вегето-сосудистой дистонии. 
- Кроме этого, чай показан при нарушении работы глаз. 
- Эффективно использование чая во время сильных эмоционально-психических перегрузок, а также и во время активных физических нагрузок для поддержания организма. 
- Также используют чай во время острых респираторных и вирусных заболеваний для активизации иммунитета и вывода токсинов из организма. 
- Для предупреждения раковых заболеваний кишечника и желудка, а также цирроза печени и гепатита. 
- Для нормализации веса тела и восстановления энергетического равновесия организма. 
- Для облегчения состояния пациента, страдающего сахарным диабетом. 
- При «синдроме менеджера». 
- При самых разных нарушениях работы желудка и кишечника, особенно проходящих в хронической форме.

Кому нельзя употреблять Антилипидный чай? 
Не желательно давать пить этот чай детям до двенадцати лет, а также женщинам, вынашивающим плод и кормящим грудью.

Как употреблять Антилипидный чай? 
Если у человека давление повышено, то пить его следует перед еды, за полчаса в теплом виде, если давление понижено, пить его следует комнатной температуры. Оптимальное время употребления чая – до двенадцати часов дня. Пить его следует не спеша, понемногу. Не желательно добавление в чай каких-либо подсластителей или цитрусовых. 
Для того чтобы правильно заварить чай, следует залить заварку водой температурой восемьдесят градусов, подержать четверть часа в закрытой таре. Курс приема чая не дольше восьми недель.

Для пациентов, перенесших тяжелые заболевания, ослабленных или преклонного возраста следует изначально выбрать дозировку – четверть пакета один раз в сутки. Через неделю можно довести дозировку до нормы – один пакет в сутки.

Людям в возрасте от двенадцати до шестнадцати лет следует половину пакета чая заваривать 500 миллилитрами воды. При хорошей переносимости можно уменьшить количество воды.

Реализуется препарат в коробках, содержащих сорок одноразовых пакетов.

Стандартное описание препарата

Состав: 6 сортов целебного зеленого чая, листья лотоса, семена касия тора, корнеплод многоцветного горца после специально обработки, листья гиностеммы пятилистной, частуха подорожниковая, кожура мандарина. 

Функциональный эффект чая – снижение уровня липидов, снижение температуры, улучшение пищеварения, тонизирование селезенки и желудка. Киностемма и горец многоцветный усиливают энергию Ян. Листья лотоса и семена Кассия Тора обладают жаропонижающим свойством. Антилипидный чай с одной стороны очищает организм с другой стороны, дополняет энергию, создает ее баланс. 

Все это соответствует принципам фармакологии и китайской медицины. Данное средство не имеет побочных воздействий в отличие от химических препаратов. В этом и заключен секрет профилактического питания. Употребляя препарат, человек ощущает аромат и приятный привкус, какой должен иметь хороший чай. 

Заказать продукцию тяньши 

Воздействие на организм: 
1. Нормализует жировой обмен в организме, снижает уровень липидов в крови, выводит холестерин из стенок кровеносных сосудов, улучшает их эластичность, регулирует давление, улучшает работу сердца, печени, почек. 
2. Улучшает зрение, функции органов пищеварения и селезенки. 
3. Снижает повышенную температуру, нервное напряжение при стрессах, днем тонизирует организм, снабжая его энергией за счет сжигания жиров, вечером улучшает сон. 
4. Тормозит рост опухолевых клеток кожи, лимфатической системы, предстательной железы, желудка. 
5. При различных заболеваниях желудочно-кишечного тракта и печени, особенно при хронических запорах. 
6. Снижает избыточную массу тела. 
7. Обладает антиоксидантными свойствами. 
8. Выводит токсические вещества из организма. 
9. Снимает похмельный синдром. 

Показания к применению Антилипидного чая: 
Атеросклероз сосудов, ишемическая болезнь сердца, гипертония, вегето-сосудистая дистония. 
Заболевания органов зрения. 
Высокие умственные и физические нагрузки, для улучшения общего самочувствия и состояния нервной системы. 
Респираторные заболевания, грипп и ангина. 
Рак желудка, рак кишечника – как средство профилактики. 
Гепатит и цирроз печени. 
Нарушение энергетического баланса в программах коррекции веса. 
Сахарный диабет как вспомогательное средство. 
Похмельный синдром и алкогольное отравление. 
Синдром хронической усталости. 
Хронические заболевания желудочно-кишечного тракта. 

Противопоказания: не рекомендуется детям до 12 лет, беременным и кормящим. 

Способ употребления: - утром или в первой половине дня. При нормальном и повышенном давлении за 20-30 минут до еды - горячим. При пониженном давлении - между приемами пищи, холодным. 
Пить антилипидный чай нужно медленно, небольшими глотками. 
Ничего дополнительно в Антилипидный чай не добавляют (лимон, сахар, мед и т.д.). 
Антилипидный чай заливается горячей (80oC) кипяченной водой, закрывается крышкой и настаивается 10 - 15 минут. Не рекомендуется применять более 2-х месяцев. 
Дозировка - в пожилом возрасте и при наличии тяжелых хронических заболеваний необходимо начинать прием с небольших доз в течение 7 дней в зависимости от самочувствия. Для этого разделить 1 пакетик на 4 части и заваривать 1/4 пакетика на стакан воды. Каждые семь дней увеличивать концентрацию чая, доведя до 1 пакетика на стакан воды. При нарушении жирового обмена, мочекислом диатезе, людям старше 60 лет и подросткам 12-16 лет лучше пить в минимальной дозировке, заваривая 1/2 пакетика на 0,5-1 литр воды. При малых дозах следует увеличивать курс приема препарата.

Форма выпуска: 40 пакетиков в упаковке. 
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