Диетический кальций тяньши
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Сахарный диабет – одно из самых распространенных заболеваний, которое опасно, прежде всего, своими осложнениями. Вести борьбу с данным недугом на самом деле не просто. Больному необходимо не только следить за своим питанием, но еще и соблюдать все правила здорового образа жизни. Но и это еще не все, чтобы снизить уровень сахара в крови, без помощи лекарственных препаратов порой просто не обойтись. Данный факт учла и всемирно известная корпорация Тяньши, которая выпустила на мировой рынок специальную БАД (биологически активную добавку) под названием Биокальций. Данный продукт можно использовать практически всем больным сахарным диабетом, которым необходимо снизить уровень сахара в крови.

Насколько безопасен Биокальций для снижения уровня сахара в крови? На самом деле данная биодобавка совершенно безопасна, так как в ее состав входят только натуральные компоненты природного происхождения. Это и многочисленные витамины, и порошок костного кальция, и порошок семян тыквы, и солодковый экстракт, и соевое молоко, и микроэлементы. Железо, йод, протеин, аспартам, лецитин, цинк, фосфор, марганец – все это вещества, которые также являются составляющими компонентами данного препарата. Если говорить непосредственно о витамине В3, то есть о пантотеновой кислоте, то она принимает неотъемлемое участие не только в жировом и углеводном обмене, но еще и в процессах окисления. А вот никотиновая кислота или витамин РР расширяет сосуды, воздействует на жировой обмен, уменьшает количество холестерина в крови. Помимо этого данная кислота участвует и в окислительно-восстановительных реакциях.

Порошок семян тыквы, содержащийся в данном продукте, обладает достаточно мощным противодиабетическим действием. Приняв данный препарат, больной полностью восполняет ежедневную потребность своего организма в кальции. Кроме этого порошок семян тыквы усиливает тонус, улучшает секрецию инсулина, а также уменьшает отечность. Что же касается протеина, то он необходим для удержания тканевой жидкости в кровяном русле. Экстракт корня солодки по праву именуется «кладовой полезных свойств». В принципе, данное звание он получил заслуженно, так как этому экстракту присуще не только ранозаживляющее, но и противовоспалительное, слабительное, противоязвенное, мочегонное, антисклеротическое, отхаркивающее, а также антиаллергическое свойства. При помощи экстракта корня солодки можно избавиться не только от ожирения, но и от опухолевых заболеваний, а также от аденомы предстательной железы. Если Вы отравились грибами, тогда данный экстракт придет на помощь и в этом случае.

Применяется Биокальций для снижения уровня сахара в крови при таких заболеваниях как: сахарный диабет, эпилепсия, рассеянный склероз, ревматоидный артрит, катаракта, диабетическая ретинопатия, остеохондроз. В случае наличия какого-либо заболевания сердечно-сосудистой системы, печени либо желчного пузыря, Вы также можете воспользоваться помощью данной биодобавки. Ее применяют и для лечения заболеваний щитовидной либо предстательной железы. Кстати, за помощью к данному продукту можно прибегнуть и в случае инсулинозависимого диабета. Катаракта, трофические язвы, острый пиелонефрит, острая пневмония, аденома предстательной железы, простатит – все это недуги, в борьбе с которыми совершенно спокойно можно использовать Биокальций. В некоторых случаях данную биодобавку используют и для очищения организма от скопившихся в нем шлаков и солей.

Каковы противопоказания к применению Биокальция для снижения уровня сахара в крови? Если говорить непосредственно о противопоказаниях к использованию данной биологически активной добавки, то в данном случае стоит отметить, что ее нежелательно принимать детям младше двенадцати лет. От лечения данным препаратом стоит отказаться и в том случае, если у больного отмечается острая форма панкреатита.

О способе употребления данного препарата можно сказать много. Прежде всего, стоит отметить, что данная биодобавка принимается дважды в день. Принимать ее следует с 9 до 11, с 17 до 19 либо с 21 до 23 часов. Дело в том, что именно данные часы являются временем максимального функционирования меридиана поджелудочной железы. А теперь внимание! Перед началом курса терапии очень важно сдать анализ крови, который поможет установить точное количество глюкозы в крови. Что касается глюкотеста, то его необходимо делать один раз в неделю.

Каких дозировок следует придерживаться, используя Биокальций? Итак, начинаем курс терапии с одной кофейной ложечки препарата дважды в день. Такими дозами принимаем данную биодобавку на протяжении семи дней, после чего сразу же делаем глюкотест. В случае если тест покажет, что уровень глюкозы в Вашей крови пошел на убыль, значит, продолжаем лечение в той же дозировке. Если же улучшения не наблюдаются, тогда увеличиваем дозировку до двух чайных ложек в день. Через семь дней опять делаем глюкотест. Продолжительность лечения должна составлять не менее двадцати восьми дней. В общем, за день больной в зависимости от его состояния может принять максимум один пакетик данного препарата. Очень важно помнить о том, что при септических состояниях содержимое пакетика необходимо растворять в воде. Содержимое одного пакетика растворяем в трехстах – четырехстах миллилитрах воды. Полученную смесь пьем дробными дозами через каждые полчаса в течение двадцати четырех часов. А вот если речь идет о любом другом заболевании, тогда содержимое пакетика лучше всего добавить в пищу либо растворить его в половине стакана тепленькой воды и выпить за десять – пятнадцать минут до приема пищи.

Выпускается данная биодобавка в пакетиках по десять грамм. В одной упаковке насчитывается десять штук пакетиков. А вот количество кальция в каждом таком пакетике составляет триста семьдесят миллиграмм.

Биокальций для снижения уровня сахара в крови – это потрясающая разработка корпорации Тяньши, которая поможет каждому из Вас сохранить количество глюкозы на оптимальном уровне, независимо от того насколько сильным физическим и умственным нагрузкам ежедневно подвергается Ваш организм.

Стандартное описание препарата

Данный вид добавки с диетическим кальцием специально разработан для людей с высоким уровнем сахара в крови. 

В состав продукта входит: порошок костного кальция, выделенный в результате ферментативной обработки, витамины: B3, PP, B1, B2, А, Е, С, микроэлементы: кремний, фосфор, марганец, цинк, железо, йод, селен, лецитин, протеин, олигосахарид, порошок семян тыквы, солодковый экстракт, мальтодексин, аспартам, гидрогенизированное соевое молоко, какао, обезжиренное сухое молоко. 

Стоит отметить, что добавленный в продукт порошок семян тыквы очень эффективен для лечения диабета, поэтому этот вид добавки можно назвать «анти-диабетическим». Данная добавка удовлетворяет у диабетика повседневную потребность в кальции, повышает тонус, способствует секреции инсулина. Люди с высоким содержанием сахара в крови больше других нуждаются в восполнении кальция. Кальциедефицит вызван не только неправильным режимом питания, но и высоким содержанием сахара в крови. Данная добавка с низкой калорийностью, с малым содержанием жиров, не содержащая сахарозы, может не только удовлетворить ваши вкусовые потребность, но и очень эффективно улучшить здоровье. 

Заказать продукцию тяньши
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