Икан нормализует работу нервной и эндокринной систем, повышает иммунитет, эффективен в борьбе с хронической усталостью
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Вечные стрессы, неправильное питание, несоблюдение здорового образа жизни – все эти, а также некоторые другие факторы, вне всякого сомнения, рано или поздно приводят к сбою работы всего организма. Особенно часто у людей отмечается нарушение функционирования эндокринной и нервной системы, а также ослабление иммунитета. Икан – вот что поможет вернуть здоровье и укрепить защитные силы организма. На самом деле данная БАД (биологически активная добавка), выпускаемая корпорацией Тяньши, заслуживает повышенного внимания и все потому, что в процесс ее изготовления были вовлечены самые новые технологии.

Какие же компоненты входят в состав данной биологически активной добавки? Составляющими компонентами Икана являются: теополифенол, сапонин киностеммы, витамин С, каротин в повышенной концентрации, многочисленные микроскопические элементы и пентафиллум. Что касается вещества под названием пентафиллум, то его добывают непосредственно из листьев чая. В составе данного компонента имеется огромное количество, как витаминов, так и микроэлементов. Воздействуя на организм человека, данное вещество не только очищает организм от скопившихся в нем газов, но и обогащает мышцы сердца кислородом, а также ведет борьбу с многочисленными сердечно-сосудистыми и мозговыми недугами. Пентафиллум – это лучшее лечебное средство для всех тех людей, которым приходится работать в условиях повышенной загазованности и недостаточного количества кислорода.

Сапонин киностеммы – еще один удивительный компонент, имеющийся в составе Икана, который обладает не просто большим, а действительно огромным количеством полезных свойств. Добывают данное вещество из листьев растения киностеммы, которое произрастает в горных лесах. Буквально двадцать лет тому назад ученым удалось выяснить еще и тот факт, что данному веществу свойственно продлевать жизнь. Поначалу в такие «громкие слова» мало кому верилось, однако сейчас ученые уверены в этом на все сто процентов. Помимо данного свойства сапонину киностеммы присуще также обезболивающее, антитоксическое, успокаивающее, тонизирующее и противораковое действие. Сапонину киностеммы свойственно также бороться с ожирением и бессонницей, усиливать работоспособность половых органов, укреплять иммунную систему, снимать интоксикацию организма, избавлять от стрессовых заболеваний, а также нормализовать уровень глюкозы в крови диабетиков.

Что касается витамина С, то его присутствие в данной биодобавке действительно необходимо, так как именно он усиливает действие не только витаминов, но еще и антиоксидантов. Помимо этого витамину С свойственно регенерировать ткани, усиливать всасываемость железа и кальция, увеличивать свертываемость крови, улучшать зрение, поддерживать здоровое состояние как волос, так и зубов, десен, связок, хрящей.

Какие же полезные свойства присущи Икану? Данной биодобавке свойственно восстанавливать как водный обмен на клеточном уровне, так и все процессы, которые напрямую связаны с нарушением питания и синтеза соединительной ткани. За счет данного препарата удается активизировать и обменные процессы, как углеводов, так и жиров, а также белков. Используя данный продукт можно улучшить и циркуляцию крови в тканях и органах, усилить лимфоток при застое лимфы, отрегулировать функционирование нейроэндокринной системы, избавиться от болевых ощущений различного происхождения, усилить работу половых органов, а также повысить эластичность капилляров. Повышение защитных сил организма – еще одно свойство, присущее данной БАД.

Применяя данное средство, человек может остановить развитие любой формы рака. Это может быть как рак легких, так и рак печени, шейки матки, молочных желез и так далее. Икан – это еще и прекрасный бактерицидный препарат, который способен за короткий промежуток времени вывести из организма не только вирусные и микробные токсины, но и токсические компоненты, продукты раковой интоксикации, а также вредные вещества, попадающие в организм посредством фармацевтических препаратов. Данная биологически активная добавка используется и для улучшения вентиляции легких, усиления работоспособности мозга, повышения выносливости организма, замедления процесса старения и для предупреждения появления седых волос. Вы удивитесь, но за счет данной биодобавки удается даже повысить устойчивость организма к изменениям погоды.

Каковы показания к применению Икана? Данный продукт корпорации Тяньши используется как для омоложения организма, так и для предупреждения преждевременного старения. За помощью к нему обращаются и в борьбе с такими недугами как: ожирение, цирроз печени, гепатит, фригидность, импотенция, сахарный диабет. Если Вы заметили повышенную чувствительность к переменам метеорологических условий, тогда Вы также можете воспользоваться помощью данной биодобавки. Стрессовые ситуации, хроническая усталость, заболевания желудочно-кишечного тракта либо почек, частые депрессии, бессонница, чрезмерная агрессивность, заболевания половых органов – все это также показания к применению данного препарата. Особенно часто его используют спортсмены в период жестких тренировок.

Не стоит забывать и о том, что данная биодобавка является прекрасным лечебным средством и при отравлениях, заболеваниях опорно-двигательного аппарата и сердечно-сосудистой системы. Если Вы проводите на солнце большую часть дня, тогда Вам также необходим данный препарат. Его можно использовать и для борьбы с онкологическими заболеваниями, а также для сохранения нормального состояния зубов. Вы чувствуете неприятный запах изо рта, данная биодобавка придет на помощь и в этом случае. Ею можно воспользоваться и в случае острого вирусного заболевания, гриппа, СПИДа. Работа на вредных производствах и частый контакт с радиоактивными веществами также предусматривают использование данной БАД.

Каковы противопоказания к применению Икана? На самом деле проведенные исследования показали, что данный препарат можно использовать абсолютно всем. Однако в некоторых случаях к нему следует отнестись с особой осторожностью. Так, к примеру, с осторожностью его следует использовать беременным женщинам, пожилым людям, возраст которых превышает шестьдесят пять лет, а также людям, у которых отмечается очень высокое артериальное давление. Лучше всего не использовать данную биодобавку и для лечения детей младше десяти лет.

Способ применения Икана прост: капсулу данного препарата лучше всего принимать в первой половине дня, при этом запивая ее одним стаканом теплой воды. Очень важно, чтобы прием препарата осуществлялся за полчаса до еды либо в промежуток времени между приемами пищи.

Дозировка следующая: детям младше двенадцати лет данный препарат следует давать по одной капсуле через день. Ребенку в возрасте от двенадцати до четырнадцати лет назначается по одной капсуле один раз в сутки. Что касается использования данного препарата взрослыми, то в этом случае в течение первой недели лечения им необходимо принимать по одной капсуле в день, в течение второй недели – по одной капсуле дважды в день, в течение третьей недели – по одной капсуле трижды в день. 
Выпускается данная биологически активная добавка в форме капсул. В одной упаковке вмещаются сто пятьдесят капсул.

Стандартное описание препарата

Данный продукт изготовлен с применением новейшей технологии и содержит полезнейшие компоненты: каротин в повышенной концентрации, сапонин киностеммы, пентафиллум, витамин С и теополифенол, микроэлементы. 

Растение киностеммы растет в горных лесах. Вещество сапонин выработано из листьев киностеммы. Данное вещество оказывает удивительное воздействие на живое существо. В глубокой древности это растение применялось как средство для подавления воспалительных процессов, снижения температуры, как антитоксическое средство при пищевых отравлениях и лечения инфекционного гепатита. В то же время это растение употреблялось в пищу в неурожайные годы. Но как растение, которое способно продлевать жизнь человека, оно было признано только в последние 20 лет и это открытие потрясло весь мир. В начале 70-х годов японскими учеными было обнаружено, что в киностемме очень много активных веществ, содержащихся и в женьшене. В течение 20 лет проводилось множество исследований и клинических наблюдений. Они подтвердили, что сапонин киностеммы имеет свойства адаптогена, которым обладает женьшень. Сапонин является сильным средством для повышения иммунитета, он тонизирует организм, задерживает процесс старения, подавляет раковые заболевания, язвы, снимает стресс, повышает выносливость организма, успокаивает и снимает боль, эффективен как снотворное, снижает уровень жиров в крови, тонизирует почки и очень заметно повышает функциональность половых органов. Сапонин киностеммы может стать в 21 веке главным активным веществом, с помощью которого можно исцелять такие болезни как болезни кровеносных сосудов, диабет, стрессовые заболевания, раковые заболевания и СПИД. 

Пентафиллум получен из листьев чая, его главный компонент- катехин. Он богат витаминами и микроэлементами, является естественным анти-окислительным средством. Когда в организме человека накапливается много свободных радикалов (радикалы – отходы реакции окисления в организме человека), это приводит к множеству разных заболеваний. Пентафиллум предоставляет протон, который соединяется со свободными радикалами, чем и снимает тот вред, который они приносят. Пищевая добавка «Икан» имеет хороший лечебный эффект для людей, работающих в условиях недостатка кислорода или повышенной загазованности. «Икан» является эффективным средством профилактики недостатка кислорода в мышцах сердца, для лечения сердечно-мозговых сосудистых заболеваний. 

Заказать продукцию тяньши 

Благодаря своему составу Икан: 
Ругулирует все процессы, связанные с нарушением трофики (питания) и синтеза соединительной ткани. 
Нормализует водный обмен на клеточном уровне. 
Усиливает лимфоотток при лимфостазе ( застое лимфы ). 
Улучшает микроциркуляцию в тканях и органах, в том числе мозге и сердечной мышце. 
Активизирует обменные процессы жиров, белков и углеводов. 
Предотвращает развитие ракового процесса, способствует восстановлению клеток, уже пораженных раком, останавливает развитие рака легких, шейки матки, печени, а также меланомы, является сильным адаптогеном и антиоксидантом. 
Повышает уровень иммунитета, способствуя увеличению числа лимфоцитов в крови и синтезу антител. 
Повышает функцию половых желез, в том числе потенцию у мужчин. 
Оказывает регулирующее действие на нейроэндокринную систему. 
Снижает болевые синдромы. 
Повышает эластичность капилляров, предотвращает образование тромбов. 
Замедляет процессы старения, задерживает появление мелких морщин, предотвращает появление седых волос. 
Благотворно действует на функциональную активность мозга ( гармонизирует психическое состояние: одновременно действует как тонизирующее и успокаивающее средство ). 
Повышает выносливость, устойчивость к стрессам, а также к изменениям метеорологических условий. 
Обладает бактерицидным действием. 
Улучшает вентиляцию легких, повышает устойчивость организма в условиях кислородного голодания. 
Способствует выведению из организма токсических веществ, продуктов раковой интоксикации, микробных и вирусных токсинов, лекарственных препаратов и др. 

Показания к применению: 
Для омоложения и профилактики преждевременного старения. 
в программах снижения веса. 
При любых стрессовых ситуациях и метеочувствительности. 
При синдроме хронической усталости и в восстановительный период после перенесенных заболеваний. 
Для повышения выносливости ( у спортсменов ), в том числе при недостатке кислорода у жителей высокогорья, альпинистов, шахтеров и т.д. 
При пищевых и других отравлениях. 
При проживании в экологически неблагоприятных условиях, работе на вредных производствах, контакте с радиоактивными материалами. 
При гипоиммунных состояниях, в том числе СПИД, ОРВИ, грипп. 
Для профилактики и в комплексном лечении онкологических заболеваний, в том числе во время химиотерапии и радиотерапии. 
Биокоррекция диабета. 
Гепатит и цирроз печени. 
Для лечения сексуальных растройств ( импотенция, фригидность ). 
при заболеваниях половых органов. 
Заболевания почек. 
Для биокоррекции сердечно-сосудистых заболеваний, в том числе атеросклероз, аритмия, вегето-сосудистая дистония ( кроме гипертонии ). 
Для достижения психического комфорта при депрессиях, агрессивности, нарушениях сна. 
Для сохраниния нормально состояния зубов и устранения запаха изо рта. 
Для заживления язв, в том числе двенадцатиперстной кишки и желудка. 
При заболеваниях опорно-двигательного аппарата, в том числе артрит. 
При длительном пребывании на солнце, в том числе для загара, во время сельскохозяйственных работ на полях и т. д. 

Противопоказания: абсолютных противопоказаний не выявлено. С остожностью необходимо назначать: 
- людям с высоким артериальным давлением; 
- детям младше 10 лет; 
- беременным; 
- пожилым ( старше 65 лет ).

Способ употребления: - рекомендуется прием в первой половине дня (до 18 часов), запивая капсулу 1 стаканом теплой воды. 
Дозировка дети до 12 лет: 1 капсула через день. 
Дети до 14 лет: по 1 капсуле в день. 
Взрослые: 1-я неделя - по 1 капсуле в день, 2-я неделя - по 1 капсуле 2 раза в день, 3-я - по 1 капсуле 3 раза в день.

Фопма выпуска: 150 капсул в упаковке. 
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