Капсулы канли Isoflavonas - соевый изофлавон
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Капсулы Канли – это на сто процентов продукт естественного происхождения. В составе Капсул Канли соевый изофлавон.

Соя очень популярна в Китае и в качестве продукта питания, и в качестве сырья для приготовления оздоровительной продукции. Дословный перевод слова «соу» с китайского – «ценный боб». Растение это было символом мира, порядка и процветания. Растение это стало известно в Старом свете в шестнадцатом столетии.

Уникальное свойство соевых изофлавонов в том, что, перерабатываясь в человеческом теле, они приобретают свойства фитоэстрогенов – растительных аналогов женских половых гормонов. Подобные добавки просто незаменимы для женского организма в те периоды, когда естественная выработка гормона эстрогена снижена. Полезны добавки фитоэстрогенов и тогда, когда выработка гормона слишком велика. Подобная ситуация может привести к развитию массы нежелательных заболеваний, например, новообразований молочной железы, фибромиомы. В такой ситуации изофлавоны сои воздействует на клетки, чувствительные к эстрогену, головной мозг получает сигнал о повышенном содержании гормона в организме и срочно его эвакуирует. Так количество гормона в теле регулируется, уменьшается риск самых разных недугов. Если же уровень эстрогена в организме мал, соевый изофлавон вступает в обменные процессы в качестве аналога женского полового гормона. Тем самым количество гормона в организме нормализуется. Очень хорошо известно, что азиатские женщины, в рационе которых очень много соевых продуктов, практически, не страдают от климакса. 
Соевый извфлавон предохраняет организм от роста раковых клеток. Он подавляет деление этих клеток и предупреждает образование новых кровеносных сосудов в этих образованиях.

Капсулы Канли от Тяньши помогают сохранить кальций в костях, а также способствует регенерации костной ткани. 
Препарат регулирует количество холестерина в крови, тем самым предупреждает развитие атеросклероза. Влияя положительно на уровень протромбина, предупреждает развитие тромбоза. 
Нормализует количество сахаров в крови 
Регулирует работу почек и печени

Соевый изофлавон – это отличный антиоксидант. 
Препарат очень положительно влияет на репродуктивную функцию у представителей сильного пола, нормализуя состояние тестикул и простаты, активизируя выработку спермы.

Совсем недавно японские ученые провели изучение влияния соевого изофлавона на кожу. Оказалось, что это вещество предотвращает естественный процесс старения кожи. Сорок миллиграммов в сутки на протяжении двенадцати недель увеличивает упругость кожи и даже разглаживает мелкие морщины вокруг глаз. Исследование проходило с участием двадцати шести женщин, разделенных на две группы. Подобное лечение ученые рекомендуют проводить всем женщинам, достигшим зрелого возраста.

В отличие от синтетических аналогов женских половых гормонов, соевый изофлавон совершенно безопасен и не вызывает никаких побочных эффектов. Поэтому препараты из него впишутся в рацион самых ярых приверженцев здорового образа жизни.

Когда следует принимать Капсулы Канли от Тяньши? 
- при наличии опухолей, как злокачественных, так и доброкачественных. Очень рекомендован препарат при мастопатии в узловой форме, при раке груди, фибромиоме. 
- при сбоях в менструальном цикле, кистах яичников и поликистозе, при бесплодии, вызванном гормональным сбоем, после ампутации яичников и матки, при аменорее, а также тяжело протекающем климаксе 
- в качестве средства, предупреждающего и излечивающего бесплодие у представителей сильного пола, работающих на вредном производстве, а также страдающих аденомой простаты. 
- для поддержания костной ткани при остеопорозе 
- для лечения пародонтита 
- при болезнях органов пищеварительной системы, почек и печени, а также при циррозе печени 
- для стабилизации состояния при сахарном диабете 
- для нормализации метаболизма при ожирении 
- для поддержания и очищения организма при болезнях сердца, сосудов, варикозном расширении вен, предупреждении возникновения тромбов 
- для предупреждения старения клеток.

Есть ли противопоказания? 
Противопоказаний к приему Капсул Канли от Тяньши нет. Однако, перед дачей препарата малышам, не достигшим десяти лет, следует проконсультироваться с врачом.

Как принимать Капсулы Канли? Желательно, чтобы прием препарата осуществлялся во время, максимальной активности желудка (с девяти до одиннадцати утра), сердца (с одиннадцати до тринадцати часов дня) или почек (с семнадцати до девятнадцати часов). Капсулу следует проглотить целиком, запив 100-200 миллилитрами слегка подогретой воды. 
Если женщина страдает заболеваниями системы воспроизводства, то употреблять Капсулы Канли следует лишь в первую фазу менструального цикла. При наступлении менопаузы необходимо принимать препарат четырнадцать дней подряд, затем четырнадцать дней перерыв и таким образом чередовать на протяжении двенадцати месяцев.

Взрослые пациенты должны принимать препарат по одной капсуле утром и вечером. При этом представители сильного пола могут принимать его ежедневно без перерывов. А представительницам слабого пола необходимо чередовать четырнадцать дней лечения и четырнадцать дней отдыха. Длительность лечения может варьировать в пределах двенадцати- двадцати четырех или сорока восьми недель.

Девочкам в возрасте от тринадцати до шестнадцати лет следует принимать по одной капсуле один раз в сутки на протяжении четырнадцати суток в период первой фазы менструального цикла. Прием желательно осуществить с пяти до семи часов вечера. Длительность лечения от двенадцати до двадцати четырех недель. 
Девочкам в возрасте от десяти до тринадцати лет (в случае отставания в половом развитии) следует принимать по одной капсуле один раз в двое суток на протяжении восьми- двенадцати недель. 
Препарат реализуется в упаковках по шестьдесят капсул.

Стандартное описание препарата

Капсулы канли – натуральный оздоровительный продукт, который выделен из сои.

Состав: соевый изофлавон.

В переводе с китайского "соу" означает "важный боб". Ордина сои - Манчьжурия, область на северо-востоке Китая. Еще до нашей эры китайцы изобрели массу лекарств на основе этого растения. Сою считали символом благополучия и мира. Первые сведения о сое проникли в Европу в конце XVI века. Находящиеся в сое изофлавоны обладают очень широким спектром действия: 
1. Изофлавоны сои превращаются в организме в фитоэстроген, что очень важно для здоровья женщины в тех случаях, когда уровень эстрогена высокий и когда он резко падает. Первая ситуация возникает обычно в среднем возрасте и способствует развитию мастопатии, раку молочной железы и фибромиоме. Имея сходную молекулярную структуру с эстрогеном, соевый изофлавон конкурентно соединяется в тканях с рецепторами эстрогена, в результате чего эстроген интенсивнее выводится из организма, нормализуется его секреция яичниками, и тем самым снижается вероятность развития болезни. Вторая ситуация. Имея натуральное происхождение, без побочных эффектов, в отличие от гормональных контрацептивов, соевый изофлавон хорошо восполняет недостаток эстрогена в организме женщины. В частности, способствует уменьшению потемнения кожи. У японок и китаянок практически отсутствуют признаки климактерического синдрома, так как они ежедневно употребляют 80-100 грамм соевых продуктов. 
2. Предупреждает онкологические заболевания, так как соевый изофлавон подавляет, регулирующие скорость деления опухолевых клеток, а также тормозит разрастание кровеносных сосудов внутри опухоли. 
3. Способствует укреплению костной ткани, стимулируют остеогенез, препятствует потере кальция организмом. 
4. Тормозит отложение в сосудах атеросклеротических бляшек, нормализуют уровень холестерина в крови, уменьшают вероятность образования тромбов. 
5. Снижает уровень глюкозы в крови. 
6. Нормализует функцию печени и почек. 
7. Является сильным антиоксидантом. 
8. Стимулирует сперматогенез, восстанавливает клеточно-тканевую структуру и функцию яичек и предстательной железы у мужчин. 

Заказать продукцию тяньши 

Показания к применению капсул Канли: 
Доброкачественные и злокачественные новообразования, особенно узловая, мастопатия, рак молочной железы, фибромиома. 
Нарушения менструального цикла, поликистоз яичников, гормональное бесплодие, состояние после удаления матки и яичников, задержка полового развития, болезненные менструации, патологический климакс. 
Профилактика и лечение мужского бесплодия, особенно обусловленного инфекцией и негативным влиянием химических факторов, аденома предстательной железы. 
Остеопороз. 
Парадонтит. 
Заболевания желудочно-кишечного тракта и печени, в том числе цирроз печени. 
Сахарный диабет. 
Заболевания почек. 
Ожирение. 
Заболевания сердечно-сосудистой системы, в том числе атеросклероз. 
Варикозное расширение вен, тромбофлебит. 
С целью омоложения организма. 

Противопоказания: не выявлено. 

Способ употребления: - принимать во время максимальной работы меридианов: желудка - с 9 до 11 часов, сердца - с 11 до 13 часов или почек - с 17 до 19 часов, запивая капсулу 0,5-1 стаканом теплой воды. При гинекологических заболеваниях наилучший эффект будет достигнут, если применять препарат только в первую фазу менструального цикла. При климаксе рекомендуется дробный прием по две недели через две недели в течение года. 
Дозировка - дети 10 - 13 лет (при задержке полового развития у девочек): по 1 капсуле 1 раз в день, через день в течение 2-3 месяцев. 
Дети 13-16 лет ( девочки ): по 1 капсуле 1 раз в день в течение 2 недель, во время первой фазы менструального цикла, с 17 до 19 часов. Курс 3-6 месяцев. 
Взрослые: по 1 капсуле 2 раза в день - женщинам 2 недели прием, две недели перерыв. Мужчинам в непрерывном режиме. 
Продолжительность программы: 3-6-12 месяцев в зависимости от степени тяжести заболевания.

Форма выпуска: 60 капсул в упаковке. 
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