Порошок диких муравьев
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Согласно результатам множества исследований, в организме муравьев содержится очень большое количество биологически активных веществ, которые весьма полезны для человеческого организма. Это и аминокислоты, и витамины, и микроэлементы в удобной, уже переработанной живым организмом форме. Вещества, получаемые из муравьев, активизируют метаболизм, положительно влияют на работу желез внутренней секреции, нормализуют выработку инсулина.

Биологически активная добавка (БАД) из экстракта муравьев активизирует все процессы в организме, но особенно благоприятно воздействует на работу почек. Особо нужно отметить влияние препаратов из муравьев на иммунную систему человека. Препарат одновременно и активизирует местную защиту, и препятствует образованию антител, которые являются причиной возникновения аллергических заболеваний и аутоиммунных процессов, под действием муравьиных препаратов увеличивается действенность диспропорции пероксидазы в крови, эффективность окисного фермента глютатиона. Под действием препарата клеточная мембрана укрепляется, при этом не разрушается необходимый запас жировых клеток, связываются свободные радикалы.

Сегодня уже ни у кого нет сомнений в том, что такие тяжелые и неизлечимые заболевания, как ревматоидный артрит и ревматизм – это недуги, в основе которых лежат сбои в работе защитных механизмов. Лекарства, созданные из муравьиного экстракта, уже испытывались в условиях стационаров. Они очень мягко регулируют процессы, проходящие в иммунной системе, не подавляя функцию совсем, как это делают иные лекарственные средства.

Капсулы с муравьем от Тяньши не имеют никаких побочных эффектов. Через иммунную систему препарат действует на работу вилочковой железы (тимуса), селезенки, увеличивать число лейкоцитов, уменьшать скорость оседания красных кровяных телец, тормозить выработку антител и препятствовать разрушению этими антителами тканей организма. Существуют данные о том, что Капсулы с муравьем даже могут излечивать ревматизм. Под действием муравьиного порошка ускоряется процесс кроветворения, что особенно полезно для людей, страдающих нехваткой эритроцитов в крови.

Развитие ревматизма очень часто происходит из-за нехватки цинка в тканях. Увеличение количества этого элемента может привести даже к полному излечению. В тканях организма муравья цинка очень много, этих насекомых можно назвать рекордсменами по содержанию цинка среди живых существ нашей планеты.

По некоторым данным, цинк из муравьиных экстрактов очень быстро и в полной мере усваивается организмом, улучшается работа защитных сил организма, приостанавливается липидное перекисление. Среди препаратов для лечения ревматизма и ревматоидного артрита именно Капсулам с муравьем можно отдать первое место.

Положительным является и тот момент, что препарат совершенно безвреден, а также подходит для предупреждения заболевания и просто для поддержания организма в хорошем состоянии. Капсулы с муравьем от Тяньши – это замечательное средство для приверженцев здорового образа жизни и людей, дорожащих своим здоровьем.

Что входит в состав Капсул с муравьем Тяньши? 
В состав капсул входит порошок Чанбайшаньских диких муравьев, который богат минеральными веществами, аминокислотами (в том числе глутаминовая кислота, глицин и цистеин), витаминами. Вещества, которые содержатся в порошке, очень положительно влияют на состояние внутренних сред организма, на метаболизм основных компонентов, делают более эффективной работу иммунной системы.

Каким образом действует препарат? 
Биологически активные вещества, присутствующие в экстракте диких муравьев, включены в клеточные защитные механизмы, которые проходят при процессах перекисного окисления жиров. Наиболее активным в данном процессе выступает фермент глутатионпероксидаза, который включает в себя селен. Процесс окисления тканей свободными радикалами разрушает протеины клетки, ДНК, а также клеточную оболочку. Мембрана становится более проницаемой, в клетку попадают соли натрия, притягивающие к себе жидкость. Клетка увеличивается в размерах за счет воды, в ней нарушаются основные метаболические процессы и она может даже погибнуть. Подобные процессы собственными глазами можно обнаружить на коже. У пожилых людей она покрыта большим количеством пигментных пятен, которые особенно часто покрывают наружную сторону кистей рук. Пигмент, вырабатываемый в подобных случаях, называется липофусцином. Это некий микс белков и жиров, которые особым образом вступают во взаимодействие, обрабатываются свободными радикалами. Пигмент этот не перерабатывается клетками кожи, поэтому он откладывается в виде пятен на теле, ухудшая физиологическое состояние близлежащих тканей. Одним из эффективных средств для протекции клеток от действия свободных радикалов является глутатионпероксидаза. Этот фермент взаимодействует с активными формами кислорода и поддерживает постоянство и целостность клеточных оболочек.

Муравьиный порошок весьма благотворно действует на защитные силы организма. Те клетки, которые должны выполнять защитные функции против внешних врагов, активизируются, а те, которые могут навредить самому организму, подавляются. Это средство очень выборочно воздействует на иммунитет, не подавляя его, как это делают иммунодепрессанты. Через иммунную систему препарат воздействует на работу селезенки, вилочковой железы, а также иных органов для того, чтобы нормализовать химический состав в свойства крови.

Под действием муравьиного порошка ускоряются процессы кроветворения, что очень благотворно влияет на здоровье любого человека. Подобный механизм возможен, благодаря присутствию в порошке «универсального очистителя» - глутатиона, который выводит из красных кровяных телец перекись водорода. Глутатион помогает вывести из клеток и тяжелые металлы, и ядовитые вещества, попадающие с пищей. Взаимодействуя с веществом, включающим серу, глутатион эвакуирует яды с мочой. Без глутатиона невозможно обезвреживание такого опасного вещества, как формальдегид. Происходит это посредством формальдегиддегидрогеназы, но для осуществления процесса необходимо присутствие глутатиона. Формальдегид – это токсическое вещество, которое присутствует во множестве современных изделий и реактивов, в бытовой химии и даже в некачественном спиртном. Таким образом, глутатион не только помогает организму, очищая его от ядов, но еще и способствует выработке Т-лимфацитов. 
Капсулы с муравьем уже не одно столетие используют в традиционной китайской медицине для нормализации функции почек.

Препарат способствует выработке инсулина, а также торможению аутоиммунных реакций в поджелудочной железе, а конкретно, тормозит выработку антител к Б-клеткам, продуцирующим инсулин.

Ревматоидный артрит – это недуг, развивающийся вследствие нарушения работы иммунитета. Множественные испытания препарата из муравьиного порошка говорят о том, что эта добавка в состоянии притормаживать и нормализовывать реакции иммунитета, что помогает вылечиться от ревматизма, уменьшает выработку антител, а также их разрушительное действие на ткани, используя иные, чем иммунодепрессанты механизмы.

Развитие ревматических явлений, по мнению современной медицины, часто связано с нехваткой цинка в тканях. Нормализация уровня этого элемента в тканях – это способ профилактики и лечения. Цинк тормозит процессы старения в иммунных клетках, а в теле муравьев наивысшее содержание этого элемента. Без наличия цинка невозможны такие процессы, как выработка нуклеиновых кислот, становление Т-лимфоцитарной системы, выработка инсулина, выработка пищеварительных ферментов поджелудочной железой, выработка мужского полового гормона, продукция протеинов в головном мозге, образование волос, ногтей, восстановление клеток эпителия, образование эластичных волокон, переработка углеводов в энергию, а также реакции окисления и восстановления.

При каких заболеваниях назначаются Капсулы с муравьем? 
- ревматоидные процессы и ревматизм, артрит, полиартрит 
- гиперостоз 
- вирусный гепатит 
- сахарный диабет 
- нарушение работы почек 
- туберкулез органов дыхания 
- нарушение половой функции 
- эмфизема легких 
- астматические явления 
- нарушение структуры и роста волос 
- гастроптоз

Когда и в каких дозировках следует принимать Капсулы с муравьем от Тяньши? 
Употреблять препарат желательно с семнадцати до девятнадцати часов вечера, когда наиболее активны почки или с двадцати одного до двадцати трех часов. После проглатывания капсулы нужно выпить 200 миллилитров слегка подогретой воды. 
Малышам до десятилетнего возраста можно принимать по одной или две капсулы в сутки, детям от десяти до четырнадцати лет по две капсулы в сутки, а взрослым пациентам от трех до шести капсул в сутки.

Существуют ли противопоказания? 
Нет, таковых не существует. Капсулы с муравьем можно использовать пациентам любого возраста и при любых заболеваниях. Ни совершенно не обладают побочными эффектами. 
Препарат реализовывается в баночках по сто пятьдесят капсул.

Стандартное описание препарата

Современные научные исследования доказывают, что муравьи представляют собой сокровищницу полезных веществ, они могут снабдить человеческий организм необходимыми микроэлементами, аминокислотами, многими витаминами, также регулируют внутреннюю секрецию, улучшают обмен веществ, повышают активность инсулина и сдерживают возникновение антител инсулина. 

Препарат из муравьиных экстрактов является прекраснейшим средством для всего организма, наилучшее лекарство для усиления функции почек. Муравьиный препарат также обладает двойным регулирующим иммунитет действием, способностью активизировать инертные клетки, тормозить возникновение антител, наносящих вред организму, повышать активность диспропорции пероксидазы в сыворотке, активность окисного фермента глютатиона, устранять свободные радикалы, сохраняя жировой слой клеток, и улучшать проходимость оболочки клетки. 

Ученые считают, что ревматизм и ревматоидный артрит – это иммунологические заболевания, которые возникают из-за нарушения иммунной функции. Клинические исследования показали препарат на основе муравьиных экстрактов, может стабилизировать иммунные функции организма, но совсем не так, как иммунодепрессанты. Препарат на основе муравьиных экстрактов не имеет побочных действий, а посредством иммунной регуляции может стимулировать повышение функциональности тимуса ( вилочковая железа ), селезенки и других органов, увеличивать количество лейкоцитов, снижать скорость оседания эритроцитов, способствовать устранению ревматизма, снижать возникновение антител и их вредное влияние на клетки. Препарат также стимулирует функцию обновления крови и тем самым улучшает состояние пациентов, страдающих малокровием. 

Возникновение ревматических заболеваний неразрывно связано с недостатком цинка в организме. Пополнение цинка в организме - это важнейший путь лечения. Из всех известных существ животного и растительного мира, которые содержат цинк, муравьи наиболее богаты его содержанием. Клиническая практика показала, что препарат на основе муравьиных экстрактов является лучшим среди препаратов, восполняющих содержание цинка в организме и регулирующих иммунологическую функцию, а также сдерживающих возникновение перекиси липидов (липидное перекисление). Также данный препарат является основным средством в серии антиревматических медицинских препаратов, и очень эффективен при лечении ревматических и ревматоидных артритов и других подобных заболеваний. К тому же, препарат не имеет токсических побочных действий и оказывает лечебное действие во время профилактических и оздоровительных процедур.
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