Спирулина - уникальный источник полноценных белков, микроэлементов и витаминов
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В составе биологически активной добавки (БАД) Спирулина Тяньши основной компонент – это высушенная и измолотая спирулина. В качестве вспомогательных компонентов – бета-каротин, микроэлементы кальций, железо, магний, цинк, медь, фосфор, специально обработанный селен, витамины группы В, а также аминокислоты и линолевая кислота.

Каким образом спирулина влияет на организм человека? 
Спирулина – это представитель микроскопических водорослей сине-зеленого вида. Согласно исследованиям в одном грамме спирулины присутствует такое количество микроэлементов и витаминов, как в одном килограмме плодов. А наличие уникальных аминокислот делает ее просто незаменимой. В спирулине содержатся такие аминокислоты, которые очень редки в природе, но очень полезны для организма. 
Еще древние жители Южной Америки знали об этих свойствах спирулины и использовали ее в пищу. Племена, населяющие берега водоемов, где произрастала эта водоросль, всегда отличались крепостью и здоровьем.

В составе спирулины до семидесяти процентов протеина. Это очень высокий показатель. Считается, что это растение в будущем поможет решить проблему питания для населения Земли. А еще многолетние исследования свойств спирулины показали, что у препаратов совершенно нет побочных эффектов. То есть они безопасны для всех категорий населения.

Еще одно свойство этого микроорганизма в том, что он очень древний и для того, чтобы выжить на протяжении стольких тысячелетий приспособился очень своеобразным образом. Все питательные компоненты, которые нужны клетке, содержатся в ней же самой. Причем в очень удобном для усвоения виде. Вот этим и можно объяснить такой уникальный химический состав спирулины. Минеральные соли, входящие в состав этого микроорганизма, не распадаются до пяти лет!

Когда-то проводились эксперименты по выращиванию спирулины на борту космических кораблей, чтобы использовать ее в качестве единственного источника пищи для астронавтов. Эксперименты эти были очень успешными, но идея не развилась из-за крушения советского строя.

В составе ста граммов высушенной спирулины присутствует восемнадцать аминокислот, масса минеральных солей, таких как кальций, железо, натрий, медь, калий, магний, цинк, марганец, фосфор и селен. Также здесь присутствуют витамины, нуклеиновая кислота и нуклеин, каротин, V-линолевая кислота, синий алгин, холинэстераза, маннитол и это далеко не все.

Чем же Спирулина от Тяньши лучше других препаратов из спирулины? 
Тем, что это природный продукт. В большинстве случаев в аптеках продаются препараты из спирулины, выращенной искусственно. Этот продукт не обладает такими свойствами, как микроорганизм, выращенный в естественных условиях, под солнечными лучами.

Зачем нужно принимать Спирулину Тяньши? 
Это замечательный источник легкоусвояемых микроэлементов и белков. Особенно он хорош для ослабленных, больных людей. А также для тех, кто подвергает свой организм повышенным физическим нагрузкам, для приверженцев здорового питания и здорового образа жизни. Попавшие в организм полезные вещества из спирулины, будут легко перерабатываться, они совершенно безопасны. Спирулину Тяньши можно принимать хоть всю жизнь без перерыва. Можно даже питаться одной спирулиной. Хотя это, конечно, легкий перебор.

Кому же конкретно следует обратить внимание на этот продукт? 
- Людям с ослабленным организмом, подверженным острым респираторным заболеваниям 
- Для предупреждения разных видов малокровия 
- Для предупреждения заболеваний сосудов и сердца, нормализации обменных процессов и предупреждения онкологических заболеваний органов пищеварительного тракта 
- Для облегчения состояния у больных, страдающих сахарным диабетом, 
- Для нормализации зрения у людей, страдающих куриной слепотой 
- Для лечения кожных заболеваний, в частности излишней сухости кожи, для снятия воспалительных процессов слизистой глаз. 

Кому нельзя использовать Спирулину? 
При обострении эрозивно-воспалительных заболеваний органов пищеварительного тракта, а также при заболеваниях, требующих сокращения количества протеина в рационе.

Как использовать Спирулину Тяньши? 
Можно делать из нее маску для омоложения и питания кожи лица. Такая маска поможет избавиться от воспалений и угрей. Нужно истолочь необходимое количество таблеток и смешать с небольшим количеством воды или оливкового масла до получения кашицы. Время воздействия двадцать минут. После нужно помыть лицо подогретой водой. В маску можно добавить голубую или белую глину, яичный белок или сметану, а в качестве разбавителя Антилипидный чай Тяньши.

Таблетки Спирулина принимаются орально. Взрослым пациентам от двух до шести капсул в сутки, малышам до семи лет – по одной капсуле в сутки, а детям до четырнадцати лет по две капсулы в сутки. 
Реализуется препарат по сто капсул в упаковке. При этом детям можно давать лишь препарат без добавления гриба кордицепса.

Стандартное описание препарата

Состав: порошок из сухой натуральной спирулины, ферментативный мицелий кордицепса ( в таблетках ), бета-каротин, витамины группы в, железо, кальций, магний, медь, цинк, фосфор, селен в сбалансированном виде, аминокислоты, линолевая кислота.

Воздействие: по содержанию питательных веществ 1 грамм спирулины равен 1 кг разнообразных овощей.

Спирулина – это сине-зеленая микроводоросль. Она содержит мощную комбинацию ценных для организма человека веществ, в том числе аминокислот. Некоторые из них чрезвычайно редки, и в растительной пище практически не встречаются. 

Употреблявшие в пищу спирулину легендарные ацтеки Южной Америки и африканские аборигены, живущие возле озера Чад, отличались отменным здоровьем и долголетием. 

Многие компании используют для БАД культивированную спирулину. В отличие от них, спирулина Тяньши изготавливается из дикорастущей водоросли озера Чинхай ( провинции Юньнань в Китае ) с применением современной технологии. Культивированная спирулина не получает солнечного света, достаточного количества ультрафиолета, натуральных водных бактерий и поэтому не содержит весь спектр микроэлементов в полном объеме. 

Спирулина очень богата белками, в 100г. порошка спирулины содержится 60-70г. белка, что в 3 раза больше чем в соевых бобах. Белки спирулины очень легко усваиваются организмом человека. Коэффициент усвоения достигает 65-80 % , а белок соевых только на 40 %. Спирулина содержит 18 видов аминокислот, 8 из которых незаменимы ( т.е. не синтезируются в организме человека ). Кроме того в ней содержится множество необходимых минералов и микроэлементов, в том числе железо, кальций, натрий, калий, медь, магний, марганец, цинк, фосфор, селен, множество видов витаминов, каротин, нуклеиновую кислоту, нуклеин, V – линоленовую кислоту, холинэстеразу, синий алгин, полиозу, маннитол, фенол и другие активные вещества.

Спирулина является кладовой множества различных питательных веществ. В настоящее время продукты питания с добавкой спирулины стали самыми излюбленными продуктами во всем мире. Таблетки (Капсулы) спирулины, разработанные корпорацией Тяньши, приготавливаются из сушеной дикорастущей спирулины, с применением современных технологий. 

Для людей физически слабых, часто болеющих, с низким иммунитетом, страдающих кислородным голодом в тяжелой форме, и особенно для нас, так называемых «субздоровых» людей, этот продукт является очень ценным. Длительное время употребления в пищу добавки спирулины не вызывает побочных явлений. 

Заказать продукцию тяньши 

Показания к применению Спирулины: 
Для лиц нуждающихся в усиленном питании, часто болеющих простудными заболеваниями; 
профилактика железодефицитной и злокачественной анемии; 
Профилактика атеросклероза сосудов и ишемической болезни сердца; 
очищение организма, снижения массы тела и профилактики рака кишечника; 
Способствует переходу тяжелой формы заболевания в более легкуюу диабетиков; 
Для восстановления функции сумеречного зрения; 
При кожной патологии, когда кожа становится сухой, грубой; 
При длительном воспалении слизистой глаз и век; 

Маска для лица: несколько таблеток спирулины измельчить, залить 30 мл. воды или растительного масла и наложить на лицо на 20 минут, смыть теплой водой. Эту смесь можно использовать при лечении угревой сыпи и фурункулов кожи, наложив ее на каждый пораженный участок на 20 минут, затем смыть теплой водой. 

Противопоказания: 
1. С осторожностью у больных с почечной патологией в тех случаях, когда из рекомендовано ограничение белковой пищи ( максимально допустимая доза 1-2 таблетки ). 
2. Не рекомендуется при острых желудочно-кишечных заболеваниях.

Способ употребления: - Прием проводить во время активности меридиана того органа, на который вы хотите воздействовать. Можно между приемами пищи или заменить один прием пищи. 
В косметологии спирулину можно использовать как маску для лица. Для этого за основу лучше взять взбитый яичный белок, сливки, перемолотые овсянные отруби или разные виды глины (розовая, голубая, белая), добавить предварительно порошок спирулины с 3-4 капсул, хорошо все перемешать до кашицеобразного состояния. В смесь можно добавить 1-2 столовые ложки настоя Антилипидного чая. Легкими движениями нанести на лицо, оставить на 20-30 минут, смыть теплой водой и нанести крем. Желательно такую маску делать 2-3 раза в неделю в течение 1-2 месяцев. 
В дерматологии: порошок из 2-3 капсул развести настоем Антилипидного чая до консистенции сливок, нанести на пораженную поверхность на 10-20 минут. Потом смыть настоем чая. 
Дозировка дети до 7 лет: по 1 капсуле в день. 
Дети до 14 лет: по 1-2 капсуле в день. 
Взрослые: по 2-6 капсул в день.

Форма выпуска: 300 таблеток в упаковке или в 100 капсул в упаковке ( капсулы без добавления кордицепса, показаны детям ).
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